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WYJASNIENIA TRESCI SPECYFIKACII (1)

Dotyczy: zapytania ofertowego nr 12/Z0/DZP/2017 o wartosci ponizej 30 tys. euro na
dostawe szafek do szatni pracowniczych

Prosze o udzielenie odpowiedzi na nastepujace pytania:
do pozycji nr; 1

1). Czy szafka dwukomorowa ( na odziez czysta i brudna) bez taweczki na ndzkach moze
mie¢ wymiar : szeroko$¢ 400 mm, glgbokosé 490 mm, wysokosé 1900 mm ?
Odpowiedz: Tak, Zamawiajgacy wyraza zgod¢ na powyisze.

do pozycjinr: 2

2). Czy szafka dwukomorowa ( na odziez czysta i brudna) z taweczka, musi posiadac¢ nézki, skoro
szafka bedzie :

posadowiona na taweczce ? W takim przypadku wysokos¢ szafki tacznie z laweczka wynosic bedzie
2150 mm.

Czy dopuszczajq Panstwa takie rozwigzanie ?

Czy szafka moze mie¢ wymiar szeroko$¢ 400 mm, glebokosé 490 mm, wysokos¢ 1800 mm +
taweczka szeroko$¢ 400 mm,

glebokoé¢ 800 mm i1 wysoko$¢ 350 mm ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy wyraZza zgode¢ na powyzsze.

3). Czy mozna zaproponowa¢ szafki w kolorze wg palety RAL 7035 ( szary) ?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy wyraza zgod¢ na powyzsze.
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